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      V Praze 20. září 2009 

 

Logická olympiáda 2009 

 

Vážená paní, vážený pane, 

rádi bychom pozvali Vaši školu k účasti v soutěži Logická olympiáda pořádané Mensou ČR. Tato 

soutěž je určena dětem a mládeži z celé České republiky.  

Logická olympiáda 2009 navazuje na úspěšný první ročník soutěže konaný v minulém roce v Praze 

a Středočeském kraji. Soutěže se nyní mohou zúčastnit žáci 1. stupně základních škol (1. – 5. třída) 

a studenti středních škol (1. – 4. ročník) z celé ČR. 

Chceme doplnit spektrum aktivit určených dětem a mládeži o soutěž, ve které nerozhodují školní 

znalosti, ale samostatné uvažování a schopnost logického myšlení, a podnítit v dětech zájem o tuto 

oblast. Soutěžní úlohy jsou založeny na obecných principech a pro jejich řešení nejsou potřeba 

žádné speciální znalosti, ale jen zdravý rozum, logika, rychlý a správný úsudek. Soutěž není 

vědomostní, a proto v ní mohou dosáhnout vynikajících výsledků i žáci, kteří nejsou úspěšní v 

tradičních školních předmětech nebo pocházejí z různého sociálního a kulturního zázemí. Úspěch 

v soutěži pak může mít příznivý vliv na jejich integraci a motivaci.  

Soutěž proběhne ve třech kolech. Naším cílem je 

zpřístupnit soutěž co největšímu počtu dětí a 

studentů, a proto nominační kolo (6. – 10. října 

2009) proběhne on-line – soutěžící se mohou připojit 

ve škole, doma, v knihovnách, zkrátka kdekoliv. 

Krajská kola se uskuteční v pátek 6. listopadu 2009 

v krajských městech a nejúspěšnější řešitelé 

postoupí do celorepublikového finále, které se bude 

konat v pondělí 30. listopadu 2009 v Poslanecké 

sněmovně Parlamentu ČR. 
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Každý soutěžící se musí registrovat na www.logickaolympiada.cz. Pouze pod svým unikátním 

příhlašovacím jménem totiž může vyplnit on-line test nominačního kola. Registrovat se mohou i 

školy. Uživatelský profil školám umožňuje přehled o přihlášených studentech, jejich výsledcích a 

slouží i pro komunikaci s organizátory soutěže. Registrace škol končí 5. října 2009 a poté požádáme 

kontaktní osoby z jednotlivých škol o ověření pravosti žáků přihlášených z jejich školy. Je to jedno 

z mnoha opatření, jak snížit riziko případných podvodů v nominačním kole. Jakékoliv nepravosti 

budou postihovány vyloučením žáka ze soutěže.  

Budeme velmi rádi, jestliže se Vaše škola rozhodne soutěže zúčastnit a chtěli bychom Vás požádat 

o spolupráci při informování studentů, registracích a při zpřístupnění počítačových učeben žákům 

v době konání nominačního kola. Samotná registrace nezabere více než několik minut, proto 

doporučujeme využít části některé z hodin v počítačových učebnách a pomoci žákům, aby 

registrace proběhla v pořádku. 

Věříme, že stejně jako v minulém roce bude soutěž pro studenty nejen příjemným zpestřením 

školního roku, ale také malou výzvou. Na výherce pak čekají hodnotné ceny, z nichž hlavní jsou 

notebooky, digitální fotoaparáty a další.  

Více informací o soutěži naleznete na www.logickaolympiada.cz, kde se také můžete registrovat. 

V případě jakýchkoliv dotazů se na nás prosím neváhejte obrátit, velmi rádi je zodpovíme. 

  

Těším se na naši spolupráci a přeji Vašim žákům v soutěži mnoho úspěchů.  

 

 

S pozdravem 

 

 
Ing. Tomáš Blumenstein  
Předseda Mensy ČR 


